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Hallituksen kokous pidettiin Jyväskylässä liittokokouksen yhteydessä 23.11 2019.
Kokous oli melko lyhyt, mutta esityslistalla oli varsin tärkeitä asioista.
Ensimmäistä kertaa todettiin liittyneiden määrä joka oli 211 jäsentä. Tätä ennen oli ollut jäsenenä kuusi paikallisyhdistystä ja yksi suorajäsen. Nyt on kaikki jäsenet henkilöjäseniä.
Työehtosopimusneuvottelut olivat alkaneet, mutta niistä ei ollut vielä mitään muuta kerrottavaa.
MTJL kirjanpidon 2020 tekemisestä oli pyydetty tarjouksia kahdelta eri toimijalta, valituksi tuli edelleen Tivonet Oy.
Tiedotukseen liittyviä asioista.
Lehden päätoimittajaksi hallitus valitsi Piritta Hakalan. Muutos toteutetaan vielä 2019 vuoden aikana. Lehden käännöstyötä hoitaa Anna-Greta Hjerpe. Lehden taitto teetetään Seutulehti uutisOiva:lla Lehden taitto siirtyy v. 2020 alusta lujien.
Työtaistelutoiminta ja sen tiedotus.
Hallitus keskusteli pitkään, kuinka jäsenkenttään pidetään yhteyttä, mikä jouduttaisiin esim. työtaistelun tms. tärkeän asian tiimoilta tiedottamaan. Aikaisemmin se on hoidettu paikallisyhdityksien organisaation kautta alueille ja siellä on ollut omat tiedottajat.
Nyt kun kaikki jäsenet ovat henkilöjäseniä niin hallitus päätti rakentaa oman sähköpostiverkoston jonka kautta postia ja tietoa lähetetään. 
Jäseniltä pyydetään ilmoittamaan henkilökohtainen sähköposti ja puhelin numero liiton puheenjohtajalle Piritta Hakalalle pirtu.ha@hotmail.com , mahdollisimman pian. 
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