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Hallitus päätti järjestää neuvottelu ja virkistyspäivät 18-19.4 2020. Paikkaa selvitetään, vaihtoehtoina voisi olla Kylpylähotelli Peurunka tai Sokos hotelli Jyväskylä.
Tes tilanne. Neuvotteluja on jatkettu, mutta mitään tekstejä ei ole vielä sovittu, keskusteltu on kyllä paljonkin. Palkankotuksen tasosta ja kiky tunneista ei ole vielä puhuttu sanaakaan. Viimeiset kolme tapaamista on keskusteltu työnantajan esittämästä palkkausjärjestelmä uudistuksesta, mutta siitä ei saatu yhteistä näkökulmaa. 
Mikäli tämä työnantajan haluttomuus neuvottelutulokseen pääsemistä jatkuu vielä pitkään, ei meillä ole vaihtoehtoja kun aloittaa työtaistelutoimet, esim. ylityökiellolla. Mikäli neuvottelukunta päätyy tähän niin siitä ilmoitetaan henkilökohtaisesti jokaiselle ja tulee selkeät ohjeet, kuinka toimitaan.

Jäsenmäärä
Hallitus totesi, että vuoden alusta on kaikki MTJL jäsenet henkilöjäseniä ja niitä on 212 henkilöä. Kaksi jäsentä on eronnut vuoden 2020 alusta lukien.
Seminologi lehti ilmestyy MTJL kotisivuille os. mtjl.yhdistysavain.fi 
Aineisto lehteen tulee toimittaa os. seminologilehti@gmail.com
1. lehti aineisto 28.2, ilmestyy 13.3 Kirjoitusvastuu mm. Prosemino klubi
2. lehti aineisto 5.6, ilmestyy 19.6 Kirjoitusvastuu mm. Polar klubi
3 lehti aineisto 11.9, ilmestyy 25.9 kirjoitusvastuu mm. Etelä-Pohjanmaan klubi ja ISK klubi
4. lehti aineisto 27.11, ilmestyy 11.12. Kirjoitusvastuu mm. Kepo klubi
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